
令和４年１月定例会会議録

大崎町教育委員会



○日 時 令和４年１月 25 日（火）

15 時 30 分から 16 時 10 分まで

○場 所 教育長室

○出席者

教育長 藤井 光興

教育長職務代理者 溝口 信男

教育委員 二見 いすず

教育委員 小野 まゆみ

○関係者

管理課長 上野 明仁

社会教育課長 宮本 修一

管理課庶務係長 井元 享一朗



○議事日程

１ 開会

２ 前回会議録の承認

３ 委員の報告

４ 教育長行政報告

５ 報告

報告第 24 号 入学期日の通知及び就学すべき学校の指定について

報告第 25 号 就学させる学校の指定の変更について

６ 議案

７ 委員から提出された動議の討論等

８ その他

９ 翌月の行事等

10 閉会



○議決事項

議案番号 件名 審議の状況 採決次第

なし



○会議要旨

１ 開会

教育長 ただいまから，１月定例会を始めます。

２ 前回会議録の承認

教育長 異議なく承認

３ 委員の報告

溝口委員

二見委員

小野委員

１月５日に，午前 10 時 30 分から昨年成人を迎えられた「令和３年

20 歳を祝う会」，午後１時 30 分から今年成人を迎えられた「令和４年

大崎町成人式」が開催され参加いたしました。来賓につきましては，

新型コロナウイルス感染症予防のため，衆議院議員森山事務所所長，

県議会議員の西髙氏，町議会議長神﨑氏，町選挙管理委員会委員長，

副町長，公民分館長代表，私を含め７名でした。

昨年成人を迎えられた「令和３年 20 歳を祝う会」の参加者は，当初

予定されていた人数より少なく 12 名程度でしたが，町長の式辞，衆議

院議員森山氏をはじめ要職に在られる方々からの気持ちのこもった

来賓祝辞があり，遅まきながらも感慨深い成人式になったのではと感

じました。少人数ながらもあのような祝う会を開催して頂いて大変良

かったと思いました。

午後からの令和４年の成人式は，約 80 名の参加者で，いつもどおり

の華やかな振袖姿と喜びの笑顔が一杯でした。新成人の抱負，謝辞が

ありましたが，周りの方々への感謝のことばやこれからの心構えにつ

いてしっかり述べられており，とてもいい成人式でした。

公民分館行事関係では，４月初めに予定されていた「持留さくらさ

くら祭り」の実施については，１月 11 日の持留地域づくり協議会定例

会において，新型コロナウイルス感染症の現在の状況に伴い中止する

ことになりました。なんとか開催できないか検討しておりましたが，

現段階では，秋祭りとして実施する方向で検討していくこととなりま

した。

特にありません。

特に報告はありませんが，先日，中学３年生の受験を控えている子

供たちに頑張ってもらうため，神社でお祓いしてもらった飴を提供い

たしました。喜んでいただけたらと思っております。



４ 教育長行政報告

教育長 ※資料に基づき報告

１月４日が仕事始めで，先ほど溝口委員から報告がありましたが，

１月５日に「令和３年 20 歳を祝う会」と「令和４年大崎町成人式」が

開催されました。20 歳を祝う会については 12 名，成人式については

82 名の参加者数でした。式の時間は１時間程度の縮小した内容でした

が，とてもいい式典ができたのかなあと思います。子供たちが久しぶ

りに同級生と再会して喜んでいる姿をみて，実施してよかったと思っ

たところした。心配であったその後の新型コロナウイルス感染症の発

生等もなく，無事に執り行うことができて安心しているところです。

１月９日の消防出初式については，新型コロナウイルス感染症の影

響で中止となりました。

１月 11 日から学校の３学期が始まりました。11 日の大崎小学校か

ら 19 日の中沖小学校まで，各学校での朝の校門指導を行いました。子

供たちは，みんな元気よく目を見て挨拶をしてくれます。校門指導に

ついては，毎学期初めに継続して行っておりますが，小学生だけでな

く中学校の生徒たちも同様に気持ちいい挨拶をしてくれるので，子供

たちが素直に成長してくれているなあと思いながら迎えているとこ

ろでした。

１月 18 日から 19 日にかけて，鹿児島県学力定着度調査が実施され

ました。結果がわかりましたら，また報告いたします。

先ほど小野委員の報告でありましたが，１月 21 日に冨士屋製菓有

限会社さんから，大崎中学校の受験生の子供たちへ飴の寄贈をしてい

ただきました。３年続けて提供していただいており，飴を食べて子供

たちが新型コロナウイルス感染症などに罹らず元気に望んでもらえ

たらいいなあと思います。

１月 19 日の自殺対策協議会，23 日のソフトバレー大会，本日 25 日

の教育懇談会は，いづれも新型コロナウイルス感染症の影響で中止と

なりました。

今月及び来月に控えていた学校及び社会教育の様々な行事が，新型

コロナウイルス感染症の感染拡大の影響で中止となっている状況で

す。

１月の主な行政報告は以上です。



５ 報告

管理課長

報告第 24 号 入学期日の通知及び就学すべき学校の指定について

報告第 25 号 就学させる学校の指定の変更について

資料に基づき説明

６ 議案

（今回はなし）

７ 委員から提出された動議の討論等

教育長 発言がないので，動議はないものとします。

８ その他

教育長

教育長

新型コロナウイルス感染症の状況について

県内の学校においても，複数の感染者が出たりクラスターが発生し

ている状況が見受けられますが，本町の学校では，消毒・換気など予

防対策を徹底していることから休校や学年閉鎖等の状況には至って

おりませんので，学校には，今後も感染症対策をしっかりとっていく

ように指導しているところです。

他にありませんか。

９ 翌月の行事等

管理課長 ２月１日から２月 28 日までの行事を資料に基づき報告

10 閉会

教育長 以上で，１月定例会を終了いたします。

以上


